
Участь Інституту вищої кваліфікації Київського національно торговельно-
економічного університету в реалізації Державної цільової програми підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації у сфері європейської та євроатлантичної 
інтеграції України 

 
 В Інституті вищої кваліфікації завершено підвищення кваліфікації 94-х державних 
службовців та осіб місцевого самоврядування за програмою 3-х денних короткотермінових 
семінарів “Засади Європейського Союзу та галузеві політики ЄС” (на умовах договору із 
Школою вищого корпусу державної служби України). 
 У роботі семінарів взяли участь фахівці 26 
міністерств та центральних органів виконавчої 
влади. Серед них: Міністерство інфраструктури 
України, Вища рада юстиції України, Державна 
фінансова інспекція України, Державна 
податкова служба України, Національна комісія з 
питань регулювання зв’язку України, Вищий 
господарський суд України, Центральна виборча 
комісія України, Міністерство енергетики та 
вугільної промисловості України та інші. 

 Програму семінару забезпечували викладачі 
кафедри міжнародної економіки КНТЕУ: д.е.н., професор 
Мельник Т.М.; к.е.н., доцент Кудирко Л.П,; к.е.н., доцент 
Бохан А.В.;  к.е.н., доцент Головня Ю.І., к.е.н. Іксарова 
Н.О., запрошені викладачі Київського національного 
економічного університету ім. Гетьмана: д.е.н., професор 
Чужиков В.І,; к.е.н., доцент Жданов В.І,, а також к.юр.н. 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування України  Гафурова О.В, і старший 
консультант Національного інституту стратегічних 
досліджень Є ьянова О.Ю. 
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інчення навчання за результатами 

хачів свідчать, що 
програма підвищення 
кваліфікац сприяла 
фаховому у наленню 
та отрима ню додаткової 

інформації у сфері європейської інтеграції. тримані знання під 
час навчання є корисними, сприяли п двищенню професійного 
рівня і будуть використані у подальшій роботі. Учасники 
навчання висловили задоволення щодо організації навчального 
процесу та відмітили високий професіоналізм викладачів. 
 Після успішного зак

Шклярук К.С.(директор ІВК КНТЕУ) та Тимків С.Я. 
(заступник начальника відділу економіки 

Шевченківської районної в м.Києві державної 
адміністрації ) 

проведеного тестування  всі слухачі отримали сертифікати 
КНТЕУ. 

Ткаченко Л.В.(начальник відділу 
взаєморозрахунків Департаменту 
економіки та фінансів НКРЗ 
Національної комісії з питань 
регулювання зв'язку України) 
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